

大颈助学金协会是一项面向高中应届毕业生的基于需求的助学金项目

大颈助学金协会(GNSAF)发放助学金给那些居住在大颈学区、并计划在高中毕业后的当年就读大学或职业学校的学生。大颈学生资助基金会是一个基于社区支持的组织。

协会按照实际经济需求,而非学术成就来遴选受助者。提供的助学金仅用于支付大学或职业学校第一年的费用。学校的选择由学生自主决定。考虑到学生和家庭的经济负担通常会持续大学四年,所以选校的时候应该有现实情况的考量。在发放助学金的时候,我们会维护隐私,而不会向外界公开受助者名单。

在决定每位学生的具体资助金额的时候,大颈助学金协会将采取统一的衡量经济需求的方法,严格评估学生所就读大学或其他学校的第一年费用超出申请人可用资金的部分。资助金专致力于资助家庭资源有限的最需要资助的学生。当这些学生的暑期收入、奖学金、助学金以及学校、联邦和州政府的援助仍不足以支付关键的第一年学费的时候,大颈助学金协会希望能够助一臂之力。

为确保大颈助学金协会的经济援助最大程度地帮助到毕业生,本基金要求学生申请:(i) 联邦助学金 (FAFSA);以及 (ii) 他们预备就学的学校提供的经济援助。此外,计划就读纽约州学校的学生,在申请联邦助学金 (FAFSA) 的同时,也必须申请纽约州学费资助计划 (TAP) 补助金。

如果您因任何原因无法完成 FAFSA 申请,请尽快告知您的指导顾问以获取进一步的指示。

请注意,联邦项目(例如经济机会计划 (EOP)、佩尔助学金 (Pell Grants) 和 斯塔福德贷款 (Stafford Loans))的资金是通过大学进行管理的,并将体现在大学的经济资助方案中。

申请大颈助学金需要满足的先决条件

为获得大颈助学金协会资助的审批资格,申请人必须满足以下条件:

1. 必须是大颈学区的合法居民。
2. 完成高中学业。
3. 完成申请大学或职业学校。
4. 及时向 GNSAF(网站:www.gnsaf.com)提交正式申请并提供所有要求的文件资料。

申请资助所需完成的步骤

截止日期一:2026 年 3 月 15 日 — 初步申请截止日期

请在我们的网站 (www.gnsaf.com) 上填写并提交初步申请表。

截止日期二:2026 年 3 月 30 日 — FAFSA 提交截止日期

您必须在 **2026 年 5 月 30 日** 前提交 **2026-2027** 年度联邦学生援助 FAFSA 申请(如果您符合资格申请联邦经济援助)。此申请的目的是确定申请人的经济需求，并提供一份保密报告，以帮助学校/大颈助学金协会(**GNSAF**)做出资助决定。

此外，如果您正考虑就读纽约州内的学校，您也必须填写随 FAFSA 表格提供的纽约州学费资助计划 (“TAP”) 申请。

如果您因任何原因无法完成 FAFSA 申请，请尽快告知您的指导顾问以获取进一步的指示。

截止日期三:2026 年 5 月 15 日 — Google 门户文件上传截止日期(必须上传文件 — 链接将在提交申请后提供)

⚠ 如果未能在 2026 年 5 月 15 日前上传所有以下要求文件，申请将自动被撤回。

- 1. 您的父母/监护人2025年联邦所得税申报表的完整签署副本，包括所有附件和附表。
- 2. 您的FAFSA提交摘要的完整副本。该摘要在您提交FAFSA申请后，会在您FAFSA 账户中生成。
- 3. 您将要就读的学校发给您的经济援助信函的副本。

最终资助决定由大颈助学金协会(**GNSAF**)的董事会做出，通常在七月底前完成。此后，我们将尽快以信函形式通知申请人的申请结果。

资助金通常会直接支付给申请人就读的学校。资助金分两次发放，分别为秋季和春季。具体的发放程序说明将随资助通知信一起发送给受资助者。

受资助者的义务 (OBLIGATIONS OF AWARDS RECIPIENTS)

每位受资助者：

- 必须在获得资助的学年的第一学期内，进入其选择的学校就读。
- 如果决定不按原计划入学或就读其他学校，必须立即通知大颈助学金协会(**GNSAF**)。

大颈助学金协会 (**GNSAF**)是大颈社区基金 (*Great Neck Community Fund, Inc.*) 的成员。